
Studio – Platsen i staden och växtkännedom 2
LK0317, 40057.2122
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Bodil Dahlman, Helena Espmark 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 15
Studentantal 64
Svarsfrekvens 23 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 11
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 6
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 3
4: 5
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 9



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 9
5: 6
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 7
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 7
Har ingen uppfattning: 2

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 15 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 1
3: 1
4: 4
5: 4
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 15 
Medel: 2,7 
Median: 2 

1: 1
2: 4
3: 3
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 5

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 15 
Medel: 36,5 
Median: 36-45 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 3
36-45: 7
≥46: 3
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 15 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 10
Har ingen uppfattning: 2



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Med anledning av att det är så få (23%) som svarat på kursvärderingen, ger det inte en representativ bild av vad
klassen som helhet tycker. Vi tar självklart till oss kommentarer från dem som bidragit såväl digitalt som muntligt. 

Studentrepresentantens kommentarer
De 15 elever (23%) som har gjort kursutvärderingen är positiva till det mesta. På grund av det låga deltagandet är
det svårt att veta om utvärderingen är representativ för klassen som helhet.

Helhetsintrycket på kursen ligger på 4,3. Kursen har varit rolig och intressant. Gestaltningsuppgiften var en bra
övning för att knyta ihop säcken. Önskemål att växtgenomgångarna gjorts tidigare.

Kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål 4,7
Ingen kommentar

Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen 4,4
Kursen har gett en förståelse för gestaltning vilket har bidragit till tillgodogörandet av kursen. Önskas tydligare
direktiv om vad som förväntas, krav och ramar. Även en längre introduktion av Adobe programmen hade uppskattats.

Lättillgänglig kursinformation 4,5
Tydligt schema, men uppdelningen mellan studio och vk hade kunnat göras tydligare.

Kursens lärandemoment har stöttat mitt lärande 4,1
Bra kurslitteratur. Stor del av studenternas tid har ägnats åt gestaltningsuppgiften vilket har gjort att andra
föreläsningar och uppgifter fått mindre fokus. Önskas föreläsningar med verksamma landskapsarkitekter inför
gestaltningsuppgiften.

Den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades 4,5
Givande handledningar. Vid vissa tillfällen har det förekommit förvirring då olika lärare säger olika saker, bl.a. om
obligatoriska moment. 

Den fysiska lärmiljön var tillfredsställande 4,4
Gestaltningsuppgiften: Önskar tidigare handledning över zoom för de som varit borta.

Examinationen/-erna gav möjlighet till att visa vad man lärt sig under kursen 4,2
Ingen kommentar

Kursen har berört hållbar utveckling 4,4
Miljömässig och social hållbarhet

Kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik 4,1
Ingen kommentar

Kursen har berört internationella perspektiv 2,7
Gestaltningsuppgiften: Önskas exempel på gestaltningar från andra länder och diskutera trender. 

Genomsnittligt lagda timmar på kursen 36,5 h
Lagda timmar på kursen har varierat beroende på vad man arbetat med. Renritningen krävde mer tid.

Helhetsintrycket av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans 4,5
Möjlighet för distansföreläsningar och frågestunder uppskattas av pendlare. Bra med variation.



Vad fungerade väl i undervisningen på distans 
Inspelade föreläsningar och växtvandring för repetition uppskattas.

Vad fungerade mindre väl i undervisning på distans
Kommunikationen mellan lärare och elev, handledning. Korta frågestunder/föreläsningar önskas hållas på distans
istället för sal.

Helhetsintrycket av studiodelen 4,3
Ojämnt tidsupplägg då fler tycker det blev stressigt mot slutet. Önskas att lärare är mer tydliga med hur långt man
ska ha hunnit och när.

Helhetsintryck av växtkännedom 3,9
Många enade om att växtvandringarna borde ha legat tidigare i schemat och inte samma vecka som tentamen.

Hur upplever du att kursens olika delar samspelar 3,9
Varierade svar där några tycker att det inte samspelade särskilt mycket alls medan andra tyckte det samspelade
bra. Återigen kommentar om att det var mycket växtkännedom i slutet av kursen.

Synpunkter på föreläsningarna
Enbart positiva kommentarer. De har varit lärande och förberedande inför gestaltningsuppgiften. Önskas
inspirationsföreläsningar inför gestaltningsuppgiften.

Saknas något i kursen
Videor för Adobeprogrammen, mer tid och mer information om växtkännedomen, mer tid för renritning, vernissage
efter avslutad kurs.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

